

美总统奥巴马15日访华

新华社北京11月5日电 外交部发言人马朝旭5日宣布:应国家主席胡锦涛邀请,美利坚合众国总统巴拉克·奥巴马将于11月15日至18日对中国进行国事访问。届时,两国领导人将在北京就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。奥巴马总统还将访问上海。

卫生部核查后澄清不实消息 无人接种收费甲流疫苗

据新华社北京11月5日电 卫生部和教育部分别发布紧急通知,严禁以防控甲型H1N1流感为由,向学生推销季节性流感疫苗和肺炎疫苗等其他II类疫苗或搭车收费,严禁收取疫苗企业回扣。
两部指出,近日,有网民反映部分地区在为接种甲型H1N1流感疫苗过程中存在收费现象,经卫生部核查,网上反映的信息均为不实报道,目前尚未发现学生接种甲型H1N1流感疫苗被收费的现象。
北京市根据社会需求,将扩大甲型H1N1流感疫苗接种人群。高校大学生本月内可以免费接种。

公务员考核以“德”为首 人保部公布相关标准

据新华社北京11月5日电 在近日举行的全国行政机关公务员考核奖励工作经验交流会上,人力资源和社会保障部副部长兼国家公务员局副局长杨士秋指出,公务员考核在依法全面考核“德、能、勤、绩、廉”的基础上,将重点考核“德”和“绩”。
重点考核“德”和“绩”,是指把“德”放在首要位置,从政治品质和道德品行等方面完善公务员“德”的评价标准;把“绩”放在突出位置,重点考核完成本职工作的数量、质量、效率和所产生的效果。公务员表彰奖励要坚持面向基层和工作一线,重点向长期在条件艰苦、工作困难地区工作的人员倾斜,严格控制领导干部评选比例。

我国一日发生三处地震 台湾南投发生5.9级地震

台湾南投县5日下午5时32分发生5.9级地震,震源深度约7公里,台澎各地有感。截至当晚7时30分,未有重大灾情传出。

据台湾“消防署”勤务指挥中心消息,台中县一名正在上课的女学生因教室天花板震落,头部被砸伤,所幸只是轻伤。南投县名间乡多处房屋龟裂、停电,其他地区尚无重大灾情。当天19时35分许,台湾地区再度发生5.4级地震,台北市有明显震感。

青海海西发生5.1级地震

据国家地震台网测定,北京时间2009年11月5日21时56分,在青海省海西蒙古族藏族自治州(北纬37.6度,东经95.8度)发生5.1级地震,震源深度约6公里。

陕西高陵发生4.4级地震

11月5日7时31分,陕西省高陵县发生4.4级地震。目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

据新华社电

未成年人上网指导意见 治网瘾拟禁用体罚羁禁

本报讯 据《京华时报》报道,11月4日,卫生部发布了《未成年人健康上网指导(征求意见稿)》,其中明确指出,严禁采用体罚以及限制人身自由的干预方法(如封闭、关锁式干预)治疗网瘾。
意见稿强调,对网络使用不当者进行干预时,提倡采用综合的心理社会干预措施,实施干预的人员应为受过专业训练的合格人员。严格禁止限制人身自由的干预方法,严禁体罚。治疗使用精神科药物应严格掌握适应证,严格禁止损毁性外科手术。(叶洲)

抗告再遭法院驳回 陈水扁须囚满羁押期

据新华社台北11月5日电 台湾当局前领导人陈水扁因不服台湾高等法院10月9日作出的羁押裁定,向台湾“最高法院”提起抗告,“最高法院”5日驳回其抗告。

9月11日,台北地方法院作出一审判决,陈水扁、吴淑珍夫妇均被判无期徒刑,并被各并科新台币2亿元、3亿元罚金。随后,陈水扁等人提出上诉。台湾高院9月24日组成二审合议庭,于当天晚间作出继续羁押陈水扁3个月的裁定,陈水扁随后提起抗告。

台湾“最高法院”10月8日宣布撤销高院裁定,台湾高院随即于当天傍晚提讯陈水扁,经过漏夜审理,于9日凌晨作出继续羁押的裁定。陈水扁不服裁定,再度向台“最高法院”提抗告,但5日被“最高法院”驳回。

按照台湾地区刑事诉讼法规定,陈水扁不得再提抗告。陈水扁最快必须等到12月23日羁押期满前,高院再开庭庭时,才有机会争取停止羁押。

公告

现有郑州市市政工程建设中心,正在我局办理郑州市中州大道道路建设工程的《建设工程(交通)规划许可证》,建设位置中州大道(北三环-黄河大桥),全长10306.108米,中州大道规划为南北向交通性主干道和城市景观大道,规划道路红线宽100米,道路横断面为:100米-4.5米(人)-3.5米(非)-2米(绿)-8米(辅)-12(绿)-40(快)。为郑州市2009年城建投资计划项目。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526 联系人:裴颖波
郑州市城市规划局
2009年11月6日



教学医院学生“行医”很普遍

记者对教授惨死北大医院案追踪后发现——

诊疗现状

整个事情的起因是:2005年12月,熊卓为教授到北大医院治疗腰疼,抢救无效死亡。熊教授的丈夫调查中发现,当时抢救的主治医生竟然是北大医学院的学生,于是他据此向法院起诉了北大医院。
在二审开庭前,有关媒体的报道让此事引起了全社会的关注,北大医院“非法行医”的说法更是成为大家关注的焦点。
“按媒体的报道,如果较真的话,全国的教学医院都有‘非法行医’行为。”北京一家

医院“非法行医”非个案

大医院的知名主任医师对记者如此评说。
这名主任医师认为,存在这种现象的原因是,教学医院有接受医学生实习的责任,同时医院编制很少,但工作量大,所以需要学生来做临时工,而且医生在大型手术时,会有实习、见习医生和住院医师上手。
在互联网的论坛上,讨论该事件的不少网友均表示,有过被实习医生独立接诊的经历,特别是在教学型的医学院附属医院最为普遍。
北京大学医学部一名学

北大教授死亡案昨二审 “非法行医”成争论焦点

11月5日,媒体报道的北大第一医院“非法行医”导致病人死亡案二审在北京市高级人民法院开庭。上诉双方在庭审中陈述了各自的诉求,并针对对方的陈述进行答辩,当庭没有宣判。
5日13时许,当记者来到北京市高级人民法院门口时看到,这里已经有许多人等候,准备领取证件旁听庭审。这其中包括王建国案的亲属、北大第一医院的相关人员以及大批媒体记者。当王建国手捧妻子熊卓为的遗像出现在法院门口时,立刻被守候在这里的记者团团围住。
当日14时15分,本案的二审在北京市高级人民法院正式开庭。王建国和代理人共同出庭,而北大第一医院则由两名代理人出庭,其中一人就是参与救治熊卓为的医生于峰嵘。
在庭审中,王建国一方向法庭提出上诉的三项诉求,一是重新认定熊卓为的病情;二是认定北大第一医院“非法行医”;三是提高北大第一医院的赔偿金额。
双方针对对方提出的诉讼请求进行了答辩,而于峰嵘等人是否“非法行医”成为争论的一个焦点。王建国一方认为,于峰嵘当时虽然已经取得医师资格证书,但并没有获得医师执业证书,于峰嵘的医师执业证书上标注的发证时间为2006年5月25日。此外,在于峰嵘开具的医嘱和病程记录上也没有指导医生的签字确认。
对此,北大第一医院一方认为,为熊卓为施行手术的主治大夫李淳德是该院骨科主任,是医院的注册医师,其他相关医师亦不存在“非法行医”的情况,本案涉及的住院医师于峰嵘亦已取得医师资格。根据卫生部的有关文件规定,不属于非法行医。

制度缺陷

要行医 最快也需无证干两年

在此案中,北大医院坚决否认有“非法行医”或“无证行医”等现象,称此案涉及的住院医师于峰嵘当时已经取得医师资格证书。
“我挺委屈。”于峰嵘对记者说,“参加一个考试,合格发两个本,医师执业证书晚于医师资格证书发到手中也不是我造成的。”
据介绍,临床医学毕业生要获得医师执业证书必须参加全国统一考试;本科毕业生

要行医 最快也需无证干两年

必须在医疗机构工作满一年才能参加考试;低于本科学历者只能先通过助理医师考试,工作满若干年后才能参加执业医师考试。毕业生拿到执业医师证书后,才能正式获得行医资格。
记者了解到,参加执业医师考试从操作到笔试要间隔数月,到公布成绩、划线又需几个月,再等到卫生厅发证和卫生局注册,通常又要等上几个月。也就是说,一名临床医学

背景链接

执业医师法第十四条明确规定,未经注册取得执业证书,不得从事医师执业活动。按照卫生部、教育部2008年联合下发的《医学教育临床实践教学暂行规定》,实习生参与临床诊疗必须征得患者同意,而且要在临床带教教师或指导教师监督、指导下进行。实习生没有处方等诊疗材料的签署权,更不得私自为患者提供临床诊疗服务。

案件警示

医院亟须加强实习生管理

记者调查发现,这一案件发生后,北京的许多医院已加强了对医学实习生的管理。不少实习生反映,医院已明确告诉他们,没有独立为患者诊治的权限,即便在门诊接

医院亟须加强实习生管理

诊,处方也必须交由指导教师签字。
一些医疗领域专业人士认为,此案给医疗界警示深刻,这反映出目前不仅需要加强医院管理,更要完善执业

医师考试制度,让那些早已经具备临床能力的见习医生拿到属于他们的职业资格,从而摆脱“无证行医”造成的尴尬处境。
均据新华社电

全球媒体同过“儿童日”

国际公益活动启动 24小时环球直播报道

在孩子的脸上,能读到世界的未来。在“国际儿童日”大型公益活动正式启动的此时此刻,我们情不自禁地回想起印度文学巨匠泰戈尔的诗句:
“我的孩子,让他们望着你的脸,因此能够知道一切事物的意义;让他们爱你,因此他们能够相爱。”
这首诗,写给孩子也写给成人,写给出爱的人,也写给得到爱的人。孩子啊,请让我来帮助你,因为帮助你,就是帮助这个世界的未来。



“小村庄”的大作为

本报记者 刘俊礼

地处三门峡张湾乡的关沟村,原来是个集体经济薄弱的村,短短几年间,竟然一跃成为新农村建设的明星村。采访中,记者了解到,近期有三件事让关沟村民兴奋不已:农村饮水安全工程顺利竣工;农民公寓——馨园小区破土动工;9月13日,关沟建材仓储市场奠基。
一个不足2000人的“小村庄”,一个月内竟有两个超千万的项目相继开工。“关沟村建设之所以有大作为,主要得益于我们‘立足优势项目、围绕项目抓帮扶’的驻村帮扶工作思路。”三门峡市水利局驻村帮扶工作队队长党国栋介绍说,关沟村以前由于缺少整体发展思路,该村经济发展迟缓。工作队驻村以后,确定了“立足优势项目,围绕项目抓帮扶”的总体思路,做了大量深入细致的工作,村容村貌明显改善,基础设施建设、产业发展明显加快。
在驻村工作队的帮扶下,该村先后完成投资89万元,新建图书室、医疗所、文化娱乐室等设施;投资4000万元,新建6幢公寓楼;总投资67万元,购置100立方米无塔供水器,铺设管道19000米,解决1614人农村饮水安全。
为了进一步做大做强主导产业,帮扶队多方奔走,与村两委成员寻求发展新路子,针对关沟村位于城市近郊的优势,加大招商引资力度,目前一个投资3000万元大型综合建材市场即将开工。

据新华社电 由新华社和联合国儿童基金会共同发起的“国际儿童日”大型公益活动和24小时环球直播报道5日正式启动。
这将是全球媒体首次在同一时间、就同一主题共同进行大型公益活动和新闻报道,被称为“全球媒体儿童日”,旨在凸现媒体关注儿童生存环境、促进儿童健康成长的社会责任。截至11月4日,已有500多家

国内外各类媒体表示参与这一全球行动。
11月20日是“国际儿童日”,今年是联合国大会通过《儿童权利宣言》50周年和通过《儿童权利公约》20周年。中国于1992年加入《儿童权利公约》,是发展中国家中落实该公约成效最显著的国家之一。
为了使这次公益活动和环球直播报道产生更广泛的影响,新华社

和联合国儿基会共同设计了“国际儿童日”大型公益活动和24小时环球直播报道标识。在11月20日当天,从北京时间8时起,新华社联合参与媒体,在世界六大洲开展24小时多媒体环球“接力”报道。
图为2005年1月,在印度洋海啸重灾区斯里兰卡,中国卫生医疗救援队队员刘作辉稳定一名前来就医的儿童情绪。新华社发

打捞公司挟尸要价犯众怒

荆州调查打捞英雄遗体全过程

据新华社武汉11月5日电 “只捞死的不救活的”“钱不到位就不能捞人”,针对网上流传的一民间打捞公司在打捞英雄遗体时的不人道行为,荆州市日前已组织专班对打捞大学生遗体的全过程进行调查。
记者5日从荆州市有关部门了解到,调查专班由荆州市信访局牵头,成员包括公安、消防、监察、海事和长江大学等单位部门负责人,调查对象包括现场目击证人、事件的事关人和长江大学师生等。目前,调查工作已全面展开。
10月24日,在长江观音矶下游沙滩上秋游的长江大学学生发现两名少年溺水后,几名大学生立即跳入波涛汹涌的江中救人,不会游泳的其他男女学生手挽手组成“人链”协助。两名落水少年得救,而陈及时、方招、何东旭3名年仅19岁的大学生,却献出了宝贵的生命。
据反映,在对3位英雄遗体进行打捞的过程中,一些在场的大学学生曾跪求打捞公司加快打捞速度,但打捞人员仍然不紧不慢,还曾说出“只捞死的不救活的”“钱不到位就不能捞人”等一些伤害民众感情的话。
还有反映说,由于先期赶到现场的学校领导身上没有带足他们索要的钱款,这家打捞公司在打捞上来两位英雄的遗体后,还以整修打捞钩为由一度停止打捞。在最后一位英雄的遗体打捞上来后,打捞船还借故不靠岸,直到学校将3.6万元全部交齐后,才将英雄的遗体运下船。
一些关爱大学生英雄的市民认为,对这些反映的情况如果调查属实,应加大对打捞公司的行为进行强烈谴责和处理。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空,特价机票 88881122 ●天健航空,机票专家 66667799	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
汽车出租 景睿汽车租赁新价 65955512 瀚辉汽车租赁 60140001 各种轿车上门 13838140858	房产中介 郑州海洋不动产 66666696	遗失 河南广泰铝业公司贷款卡:4101810000016629丢失,作废。